

## ACTA DE LA COMISIÓN DELEGADA DE LA FEDO

Celebrada en GETAFE,

el domingo, día 24 de enero de 2010, a las 11:30 horas.

Convocada en tiempo y forma se reúne la Comisión Delegada, con el siguiente orden del día:

1. **Aprobación, si procede, de la redacción del Acta de la Asamblea del 31/10/2009**
2. **Clubes y Licencias 2010**
3. **Convenio con Universidad Politécnica de Madrid**
4. **Convenio con Topen/Silva**
5. **Devolución de Préstamo para Centro de Formación de Navalcán.**
6. **Solicitud Sección Raids.**
7. **Calendario 2010. Calendario 2011. Martin Kronlund.**
8. **Normas y Reglamentos. Disciplina Deportiva, Jueces, Técnicos Sportident y Ranking.**
9. **Convenios de Pruebas. Canon 2010. Penalización impagos.**
10. **Cuadro de Precios 2011. Rebajas a partir de septiembre. Procedimiento de cobro de las hojas de gastos.**
11. **Aprobación Gastos 2009. Presupuesto 2010.**
12. **Ruegos y Preguntas.**

Se comienza a pasar lista a los miembros de la Comisión Delegada:

1. *Presidente FEDO: **Gonzalo Villamarín Barredo**, asiste*
2. ***Ángel Frontela Mucientes**, asiste en representación de FOCYL*
3. *Presidente ACOM: **Jesús García Pajuelo**, asiste*
4. *Presidente del Club Colmenar: **José Estraviz Castro**, asiste*
5. *Club ADOL: **Pedro Pasión Delgado**, excusa su asistencia*
6. *Técnicos y Jueces: **José Samper García**, asiste*
7. *Deportistas: **Francisco Javier Luzón Langa**, asiste*
8. *Secretario: **Jesús de Miguel Rey**, asiste*

### ACUERDOS ADOPTADOS

A reserva de los términos que resulten de la aprobación de la presente acta por la siguiente Comisión Delegada, se informa de los acuerdos adoptados:

- 1.- **Aprobación, si procede, de la redacción del Acta de la reunión de la Comisión Delegada celebrada en Madrid, el día 31 de octubre de 2009 a las 17:15 horas.**

Se aprueba por unanimidad.

2. - **Clubes y Licencias 2010**

*Jesús de Miguel comunica las altas y bajas en los Clubes de La Federación.*

### **3.- Convenio con Universidad Politécnica de Madrid**

*Juan Pedro Valente explica las mejoras que se obtendrían en la elaboración del ranking. Se podrá adaptar a los rankings de las ligas de O-BM y Raids, y se facilitará a las Federaciones y Delegaciones Territoriales que lo solicite, siempre que no haya impedimento legal. Se aprueba por unanimidad.*

*Se solicitará presupuesto del software del Campeonato de España los últimos organizadores, con el fin de adquirirlo para los futuros Campeonatos y ponerlo a disposición de los Organizadores.*

### **4.- Convenio con Topen/Silva**

*Se ha firmado un convenio con la marca Silva a través de Topen, que permite la adquisición de material de orientación a bajo coste, y su posterior venta a los Clubes. Jesús García Pajuelo propone que la FEDO no perciba comisión por esta gestión, y el Presidente apoya la propuesta. La votación arroja el resultado de 3 votos a favor y 3 en contra. El voto de calidad del Presidente decide que se apoye la propuesta.*

### **5.- Devolución de Préstamo para Centro de Formación de Navalcán.**

*El Presidente explica que, de acuerdo con lo decidido en la asamblea Ordinaria 2009, se ha devuelto al CSD íntegramente el Préstamo solicitado para la Construcción del Centro de Formación en Navalcán.*

*Se han ingresado los intereses generados, y se ha gastado lo correspondiente a la adquisición y reversión del terreno.*

### **6.- Solicitudes Sección Raids.**

*Por 4 votos a favor, 1 en contra y 1 abstención se aprueba que las Pruebas de Raids de la Liga Española puedan celebrarse en las mismas fechas que las de O-Pie y O-BM, con excepción de los Campeonatos de España de todas las modalidades.*

*Por 5 votos a favor y 1 abstención se aprueba el aplazamiento de la decisión sobre la reinversión en la Liga de Raids de los beneficios que esta modalidad genera a la FEDO; y se pide a los solicitantes mayor concreción en la solicitud.*

### **7.- Calendario 2010. Calendario 2011. Martin Kronlund.**

*Se aprueba por unanimidad el calendario que se adjunta de la temporada 2010, en anexo A.*

*Se aprueba que Ángel Frontela presente en la Asamblea unas Normas para la elaboración del calendario a partir de 2012.*

precalendario para las próximas temporadas, en el que figuren exclusivamente las fechas que pueden ser solicitadas.

Se aprueba que se proponga a la Asamblea General que todos los años se figure en el calendario FEDO una prueba Martin Kronlund, con esta preferencia: 1º ADYRON, 2º ACOM, 3º FEDO.

Se harán las gestiones necesarias con los Clubes solicitantes, para que no haya pruebas de Orientación a pie en fines de semana consecutivos.

#### **8.- Normas y Reglamentos. Medio Ambiente, Raids, Ranking, Jueces, Técnicos Sportident.**

Javier Benayas explica que se ha realizado un estudio sobre Orientación y Medio Ambiente, y que se está completando un protocolo específico para carreras de orientación, que incluya buenas prácticas, criterios medioambientales en cursos, ..... que presentará en la próxima Asamblea General.

Luis Torrente presenta el nuevo Reglamento de Raids, que se aprueba para la Liga 2010.

Juan Pedro Valente comenta las normas del Ranking y la solicitud de Rafael Martínez sobre las puntuaciones de los veteranos. Se decide que se considere a 5 veteranos en lugar de 4 que figuraban anteriormente. Advierte que los que no se inscriban en plazo y forma, no figurarán en el ranking.

Santiago del Moral ha actualizado el Reglamento de Jueces Controladores, y ha redactado el de Técnicos Sportident, que se presentarán a la Asamblea para su aprobación.

#### **9.- Convenios de Pruebas. Penalización impagos.**

Se remite a la Asamblea la propuesta de no tramitar licencias, o no admitir organizaciones de pruebas a los Clubes o Federaciones Territoriales que no hayan abonado a la FEDO las deudas pendientes del año anterior.

#### **10.- Cuadro de Precios 2011. Rebajas a partir de septiembre. Procedimiento de cobro de las hojas de gastos.**

Se desestima por 1 voto a favor, 3 en contra, y 1 abstención la solicitud de rebajar los precios en las licencias solicitadas a partir del 1 de septiembre.

Anna Giustolisi propone que, para agilizar los pagos, las hojas de gastos (y sólo éstas) se puedan entregar sin la firma de "recibí" por parte del interesado, siendo la transferencia bancaria el comprobante de haber recibido el pago. Asimismo propone realizar gestiones para solicitar tarjetas de crédito temporales para que los delegados de las diferentes selecciones puedan atender a los gastos ocasionados durante las competiciones internacionales. Se estudiará también la posibilidad de realizar anticipos a los delegados de las diferentes selecciones, para hacer frente a aquellos gastos que no se puedan pagar con tarjeta o transferencia.

### **11.- Aprobación Gastos 2009. Presupuesto 2010**

Se presenta el cierre provisional de los gastos de 2009 y el presupuesto de 2010. La versión definitiva se remitirá a la Asamblea para su aprobación.

### **12.- Ruegos y Preguntas**

Santiago del Moral explica que, dado que muchos técnicos Sportident no tienen licencia, se homologarán los que han realizado cursos regionales, siempre que cumplan determinados requisitos, establecidos por la Sección Sportident.

Además se solicitará a Sportident un software personalizado para las competiciones oficiales de Raids, que se pretende obligar en las Pruebas de 2011.

Y, sin más asuntos que tratar, se da por finalizada la Reunión de la Comisión Delegada a las 15:00h.

Posteriormente el Presidente manifestó su intención de dimitir en la próxima Asamblea General 2010.

Vº Bº

El Presidente FEDO

El Secretario General

Fdo: Gonzalo Villamarín Barredo

Fdo. Jesús de Miguel Rey